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«ВЕТКА РЯБИНЫ»
(конспект непосредственно образовательной интегрированной деятельности детей в подготовительной к школе  группе)

Цель: познакомить детей с нетрадиционным способом рисования. Способом примакивания пальцев к листу бумаги, дополнять рисунок с помощью кисточки. Развивать художественно- творческое мышление, воспитывать эстетические чувства.
Материалы и принадлежности: листы бумаги, кисточки, краски, гуашь, салфетки, картины веток рябины в разное время года.
 
Ход занятия:
Воспитатель предлагает детям сесть за столы и загадывает им загадку.
Воспитатель: В сенокос горька,
                          А в мороз сладка,

                          Что за ягодка? ( Рябина).

Воспитатель: Правильно, рябина. А сейчас я вам хочу рассказать сказку про рябину.

Беседа.
Воспитатель: В волшебном саду, в заповедном месте, там, куда не каждый мог войти, добрая волшебница посадила чудесное дерево. Шло время, дерево подрастало. Его согревало солнышко. Добрая волшебница поливала дерево живой водой и в один прекрасный день дерево выросло. Его красота была удивительна. А осенью произошло чудо на ветвях рябины, так называлось наше волшебное дерево, созрели ягоды.  Все обитатели волшебного сада приходили посмотреть на необычное дерево. Ведь добрая волшебница наделила гроздь рябины удивительной силой. В них было столько добра и красоты, что они дарили радость любому, кто смотрел на них. Шло время, рябина становилась все краше, и сила ее возрастала. Волшебное дерево наделило радостью и добротой всех, кто мог войти в заповедное место. А так как волшебница была доброй, то она семена этого дерева дала людям, чтобы они тоже смогли посадить это дерево у себя и любоваться его красотой.
II. Рассматривание картин - рябина, куст рябины во все времена года. С наступлением зимы листья опали и на рябине краснеют только ягоды. Это корм для зимующих птиц.

III. Объяснение. 

Воспитатель: Ребята, сейчас мы с вами будем рисовать ветку рябины необычным способом. Гроздь- ладонь с раздвинутыми пальцами ( коричневый цвет), ягодки- пальчики ( красный цвет) ( показ образца).

IV. Пальчиковая гимнастика.

Воспитатель: А перед тем, как приступить к рисованию, мы с вами сделаем пальчиковую гимнастику.

«Листочки»

Ты весною видел чудо?

Как из маленькой из почки

Появляются листочки ( сложить руки в кулачок, разжать их)
«Деревья»

Появились мы из почки-

На ветру дрожать листочки.

( поднять обе руки ладонями к себе, широко расставить пальцы)

«Стряхнем водичку»
V.  Самостоятельная работа детей.
VI. Итог занятия
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